Bapiant
Yacmuna nepua

3a311aﬂux 1.1 — 1.12 Ma10Th O 4OTHPH BapianTK Bianosiaei, 3 IkuX Tinbkn OJAHA
sianosias [IPABUJIBHA. OGepirs npapmisHy. Ha Bawy nymxy, BIAMOBiAL Ta no3Hayre if
y Onanky Bianosiaei.

1.1. Ins BUMiproBaHHS SKO] BEMMMMHH BUKOPHCTOBYIOTH OJHHHIIO BuMipy 1 a?
A) Maca; B) o6'em; B) moma; ) yac.

5
1.2. 3HaliAiTh 3HaYEHHs BHpa3y (74) 7

AL B) 7; B) 49; ') 343.
1.3. Slka 3 HaBeACHHX Map YKCEI € O3B’ A3KOM PiBHAHHA Sx+3y =47
A) (2 1); B) (2;-2); B)(-1;2); 1) (1;0);

- . L fx+4>
1.4. P03 MmKITb CHCTEMY HEDIBHOCTEl {f_ 23 < Z’

A) x>4; By x<4: B) x>3; N x<3.
1.5. YoMy nopisHIOE cymMa KOPEHIB PiBHAHHS x?-5x-10=07
A)5; B)-5; B)-10; ry io.

1.6. [lpokar 4oBHa kowTye 8 rpu. 3a mepury romudy abo i 4actuny. Koxua
HacTynHa roauta npoxaty abo ii yactusa xowrye 6 rpu. Bacunb y3sas 4oBHa
09 ron 40 xe, a nosepuys o 13 roa 15 xB Toro camoro aus. Cxinbku Bacunb
3aIl/IaTUB 34 MIPOKaT YoBHA?

A) 26 rpu.; B) 29 rpa.; B) 32 rpu.; I') 36 rpn.
1.7. Ha sxomy 3 pucyskis 306paxeHo rpadik QyHkuii y =3 - x27
A) ¥4 BY )4 B) ra [ r bZ
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1.8, ITpu sikuX 3HaYeHHAX a i b BUKOHYETHCS PIBHICTH —ab = Va-v-b2
A)a>0,b>0; B)a<0,b5>0; B)a<0,b<0; TI')az20,b<0.
1.9. ¥V tpukyrnuky DEF gigomo, mo DE = 10 cm, EF = 14 cM, DF = 18 ¢m, Tou-

Ka M — cepenuna ctoponn DE, Touka K — cepeausa ctopond EF. 3narnith
NEpUMETpP YOoTUpuKyTHHKa DMKF.

A) 21 oM, b) 30 cm; B) 39 om; 1) 42 cm.



1.10. Bigpisok 4B — aiaMeTp kxona, 300pakeHOro Ha

C
PHCYHKY, ¢t = 35°. SIka BenuvmHa KyTa B? \
A) 75°; B)SS%,  B)70°; I 65°. A\

1.11. Hiaronaab npsMOXYTHHKA JOpiBHIOE 6 M i yTBOpIOF 3
#ioro croponoro Kyt 60° 3malimirs Oiabuly cropony
MPAMOKYTHHKA.

A) 63 om: B) 6 cm; B) 3 cm; N 343 em.

1.12. Rano piBusnns xofma {x — 3+ (r+ 5)2 =16. ‘IOM)} JIOpIBHIOE pamiyc kona”
A)S; b) 4; B) 16: T)é6.

Yacmuna opyza
Po3p’sxirs sasnauns 2.1 - 2.6 3anuniitsh BLANOBIAL ¥ GnaHk Binnosiaeii.
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2.2. 3paiiaith CyMy A€CATH NepluMX WICHIB apudMeTHyHOl nporpecii, axwo ii
neplri WieH J0piBHIe —6, a 4eTBepTHIl 1opiBHIOE 2.4.

2.1. YoMy nOpiBHIOE 3HAYEHHS BHpA3y

2.3. [Ipu skux 3HaYeHHsIX b piBHSHHA 3x? + by + 12 = 0 He Mac KopeHis?
b+2 b -4 3
B> -2b+1 3b-3 h-2~

2.4. CapocTiTh BHpa3

2.5. 3 10uku 10 npaMoi opoeeaeso ABi noxuii 3aposkku 10 cm 1 18 oM, a cyma
X Ipoekiiil Ha upsaMy nopiBHIoE 16 cM. 3HalaiTe BiACTaHB Bill JaHOI TOUKH
no wied npamoi.

2.6. Ha pucynky sobpaxeno pomb ABCD, y sxomy B ¢
AB=2cM, LABC=120° S3uaiiaiTh cKanspHui
A D

oOYTOK BEKTOpPIB AB i AC.



